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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1391 لاس يکينورتکلا همانراهظا

ص/9871/200:هرامش
02/06/1392:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م05692177

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...ناتسا يتايلام روما لک تارادا

1391 لاس يکينورتکلا همانراهظاعوضوم
اب طابترا رد 23/4/1392 خروم 7169/200 هرامش همانشخب 2 دنب وريپ

درکلمع يکينورتکلا ياه همانراهظا هدش ءاضما و رهم تنيرپ ميلست تلهـم
هب هليسونيدـب ،تسا هدـش لاـسرا لاتيـجيد ياضـما نودـب هـک 1391 لاـس
خروـم هبنش جنپ زور رد هک يتايلام روما تارادا يارب اًفرص دناسر يم علاطا

تلهم نيرخآ 2/6/1392 خروم هبنش زور،دنا هدوـب ليطعـت 31/5/1392
يم هدش داي دنب تياعر اب روکذم همانراهظا هدش ءاضما و رهم تنيرپ ميلست
.دشاب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم :ءارجا تدمهمانشخب قباطم :ءارـجا خـيراـت

همانشخب

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم

يتايلام
يکيزيف:غلابا هوحن

ص/7169/200:هرامش
23/04/1392 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م---03592

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...ناتسا يتايلام روما لک تارادا

1391 لاس درکلمع يکينورتکلا همانراهظاعوضوم
نامزاس هکنيا رب ينبم هعسوت مجنپ همانرب نوناق 120 هدام 1 هرصبت هب هجوت اب
رد ليهست روظنم هب همانرب يارجا مود لاس زا تسا فلکم روشک يتايلام روما

1392/06/02 :دنس خیرات
200/9871 :دنس هرامش
056//92/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تايلام يراهظا دوخ حرط
يراجا ينوکسم
يارب تلايهست ندومن مهارف
يتايلام مرتحم نايدؤم
رادباسح شرازگ تلهم نيرخآ
خروم83 درکلمع يمسر

دشاب يم84/08/01
هعبات يتايلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
همانراهظا ميلست زور نيرخآ*
هدوب تلايطعت اب فداصم
شرازگ ميلست تلهم ملاعا

يتايلامو يلام يسرباسح
83/08/02و3ات
نايدوم همان راهظا ميلست تلهم*
ناياپ ات ناريمش و نارهت هدودحم
دشاب يم 78/5/2يرادا تقو
يارب يتايلام روما تارادا فياظو
و يتايلام ياهدمآرد ققحت
طيسقت و ميارج يگدوشخب
تايلام
82 همانراهظا ميلست تلهم ملاعا
ات گرزب نارهت هدودحم

83/05/03
ات 83 همانراهظا ميلست تلهم
دشاب يم 84/05/01 زور ناياپ
يتايلام ياه همانراهظا لوصو
1391 لاس يکينورتکلا همانراهظا
ياروش ياضعا تيرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم يتايلام يلاع
خروم 201-13 هرامش

فيلاکت صوصخرد 18/4/1396
يجراخ ياهتکرش بعش
تسرهف لاسرا ينوناق تلهم
169 هدام عوضوم تلاماعم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/9871 :همانشخب

200/9871 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/5/177/3432 :همانشخب
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ميلست هب فلکم يتايلام نايدؤم هک يقاروا رياس و يتايلام همانراهظا تفايرد
زا روکذم نايدؤم زا يخرب اي مامت يارب يتايلام قاروا غلابا زين و دنشاب يم نآ
رياس اي يکينورتکلا ءاضما ،يکينورتکلا تسپ تامدخ ريظن نيون ياه يروانف
نايدؤم و يتايلام روما تارادا تسا يضتقم نياربانب ،ديامن هدافتسا اه شور
ررقم دعوم رد 1391 لاس درکلمع همانراهظا ميلست دراوم رد يتايلام مرتحم
مرتحم نايدؤم طسوت نآ يريگهر دک تفايرد و يکينورتکلا تروص هب ينوناق
:دنيامن مادقا ريز حرش هب ،تسا هدش تفايرد
ياضما زا هدافتسا اب و يکينورتکلا تروص هب همانراهظا هک يتروص رد -1
هرادا هب نآ ميلست و يذغاک تنيرپ هب يزاين تروص نيا رد دوش لاسرا لاتيجيد
دهاوخ لوبق دروم تاررقم تياعر اب يکينورتکلا همانراهظا و هدوبن يتايلام روما
.دوب

رد ،دوش لاسرا لاتيجيد ءاضما نودب يکينورتکلا همانراهظا هک يتروص رد -2
و رهم تنيرپ ،تسا يرورض يلاسرا همانراهظا تحص زارحا يارـب تروـص نيا
لاس هام دادرم ناياپ ات رثکادح يلاسرا يکينورتکلا همانراهـظا هدـش ءاضما
همانراهظا تنيرپ تسا يهيدب .دوش ميلست هطوبرم يتايلام دحاو هب يراـج
رد و هدوب يکينورتکلا همانراهظا اب قبطنم و ر�غت نودب يتسياب يميلست ياه
دهاوخ همانراهظا ميلست مدع مکح رد ،روکذم تلهم فرظ ميلست مدع تروص
.دوب
هراجا و لغاشم نابحاص عوضوم مرتحم نايدؤم لاح ره رد ديامن يم هفاضا
ميلست تروص رد ،دنيامن هدافتسا يراهظادوخ طيارش زا دنهاوخ يم هک کلاما
هب تبسن هطوبرم لمعلاروتسد قبط يتسياب يکينورتکلا تروص هب همانراهظا
هب طوبرم کرادم و مادقا 31/4/1392 ات هقلعتم تايلام %40 تخادرپ
روما تارادا ميلست 15/5/1392 ات رثکادح ار يزاربا تايلام هدنام طيسقت
.دنيامن يتايلام

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمهمانشخب قباطم:ءارجا تدم---- :ءارـجا خـيراـت

يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن

يمتسيس

هتسباو ینوناق داوم

هب دنتسه نآ ميلست هب فلکم دروم بسح هک ار نوناق نيا عوضوم ياههمانراهظا دنناوتيم يتايلام نايدؤم ـ 177 هدام
...ب ديسر ذخا اب کيکفت
...نيناوق رياس

1394/04/31 بوصم يحلاصا
طوبرم ميقتسم ياهتايلام نوناق
1399 لاس ناتسبات لصف هب
تابوصم يتايلام ماکحا ن�بت
يلم داتس هسلج نيمجنپ و لهچ
خروم ،انورک تيريدم

1399/09/01
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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